



В Чебоксарах возбуждено уголовное дело по факту обнаружения в мусорном контейнере тела новорождённого ребёнка

В ночь с 22 на 23 апреля 2011 года в мусорном контейнере напротив одного из жилых домов по улице Гражданской в городе Чебоксары было обнаружено тело новорождённого ребёнка мужского пола, родившегося накануне. По предварительным данным, причиной смерти мальчика явилось общее переохлаждение организма.

По данному факту следственным отделом по городу Чебоксары Следственного управления СК России по Чувашской Республике возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 106 УК РФ (убийство матерью новорождённого ребёнка). В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление лица, причастного к смерти ребёнка, а также всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Апреля 2011

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/636729>